Calcul de sommes ~
Arthur et Zoé mettent leurs cubes g Calcule.
dans 'albme : 2 344226 | 21443 JQM
344202k | 12+43=2.5

Og —

'
St 4+25=26 | 44+34="FS
‘ & 40+25=0 | 44+43=£

Combien de cubes y aura-t-il dans la boite ?

T8 sy cunal D el s s Bt 30+23=93 | 55+22=7. 7

6> 1
Gribouille va prendre 30 cubes L - O
pour jouer.

Combien de cubes restera-t-il
dans la boite ?

Combien d’euros aura-t-elle
apres avoir payé ce livre ?
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G’,Calcule
36-2=Sl | 47-3= ML 55-5=50 | 59-3=5.6
36-20 1 | 47-30= - 55 -50 = ). 59—30=Q§?
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